

Gmina Grunwald z/s w Gierzwaldzie

Gierzwałd 33 , Gierzwałd 14 – 107

Gierzwałd, dnia: 08.09.2020 r.

RGGIOŚ.271.17.1.2020

ZAPYTANIE DO SIWZ I WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO

Dotyczy: „**Utworzenie i wyposażenie Dziennego Domu "Senior+" w Gładach gm. Grunwald**” – Dostawa wyposażenia

Działając na podstawie art. 38 ust. 1a i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 18 43 ze zm.) w imieniu Zamawiającego Gmina Grunwald z/s w Gierzwaldzie informuję, że w dniu 07 września 2020 r. w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w przetargu nieograniczonym (Ogłoszenie w BZP nr 580419-N-2020, z dnia: 02.09.2020 r.) na **Utworzenie i wyposażenie Dziennego Domu "Senior+" w Gładach gm. Grunwald**” – Dostawa wyposażenia wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ.

Treść zapytania i odpowiedzi Zamawiającego podano poniżej:

Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuści telewizor z 50 Hz, podane 200 Hz dotyczy się bardziej marketingowemu zabiegowi, gdzie producenci podają różnego rodzaju parametry typu „motion clear” „Picture MasteringIndex” nie ma to nic wspólnego ze stricte odświeżaniem ekranu, gdzie mamy do wyboru 50 lub 100 Hz, aktualnie najnowsze generacje mają mieć 120 Hz.

Odpowiedź. Zamawiający dopuści ofertę z telewizorem o częstotliwości 50 Hz.

Pytanie 2. Komputer – laptop z oprogramowaniem i dostępem do internetu, - Co Zamawiający rozumie przez „dostęp do internetu”? Do sprzętu ma być wykupiony abonament LTL?

Odpowiedź. Zamawiający wyjaśnia, że przez „dostęp do internetu” rozumie zakup urządzenia typ. ROUTER mobilny w technologii 4G. Natomiast abonament LTE Zamawiający wykupi w własnym zakresie.

Pytanie 3. Płyta indukcyjna o wym. 50 x 85 x 60 cm – to raczej wymiary kuchenki, płyta do zabudowy ma zazwyczaj dwa wymiary w poziomie (na powierzchni blatu) więc proszę o sprostowanie.

Odpowiedź. Zamawiający wyjaśnia, że wymiary płyty indukcyjnej pod zabudowę wynoszą 59 x 52 cm.

Pytanie 4. Zlewozmywak dwukomorowy typowy, wbudowany – tutaj ma być doliczona wylewka (kran)?

Odpowiedź. Tak, Zamawiający wyjaśnia, że należy doliczyć baterię sztorcową z wylewką regulowaną (giętką).

Pytanie 5. Łóżko do fizjoterapii dł. min 225 cm, szer. 70 cm, regulacja wysokości 60-90 cm, regulowana sekcja do nóg, pianka gr. min. 5 cm, max. obciążenie statyczne do 650 kg, max. obciążenie robocze 250 kg – 1 szt. Czy można prosić przykład takiego stołu? Jak to ma wyglądać?

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że dopuszcza łóżko do fizjoterapii – masażu o następujących parametrach technicznych : konstrukcja drewna lub stelaż aluminiowy, materace piankowe, leżąca część pokryta zmywalnym poliuretanem odpornym na wodę i oleje do masażu, regulowany, trzyczęściowy materac, regulowany i odpinany zagłówek, podłokietniki, boczne uchwyty do dużych ręczników, dolna półka wykorzystywana jako miejsce na akcesoria do masażu, regulowana wysokość łóżka 58 -77 cm, materiał: drewno lub aluminium, poliuretan, wymiary: dł. 190 cm (bez zagłówka) z zagłówkiem 212 cm x szer. 62 cm (82 cm z podłokietnikami), obciążenie robocze: 300 kg. (Przykładowe łóżko do fizjoterapii – masażu w załączeniu.

Zamawiający informuje, że powyższa odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy staje się integralną częścią SIWZ w przedmiotowym postępowaniu i będą wiążące dla wszystkich wykonawców przy składaniu ofert.

Wójt Gminy Grunwald

Adam Szczepkowski